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物理参考答案
一、单选择题

１、Ｃ　　　２、Ｂ　　　３、Ｃ　　　　４、Ｃ　　　５、Ａ　　　６、D

二、多项选择题

７、CＤ　　８、ＢＣ　　９、ＡＢ　　１０、ＢＣＤ　　　１１、ＡＢＤ

三、实验题

12、（1）、①②③　　　　６分

（2）、0.50m/s，　　1.60m/s2　　　８分

13、（1）
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1４．该同学的解法不正确。他错误地认为当TAC=150N时，TBC=100N，而没有认真分析力之间的关系。实际当TBC=100N时，TBC已经超过150N。   ……3分
正确解答是：以重物为研究对象。重物受力如图，重物静止。 

据平衡条件列方程

TACsin30°-TBCsin60°=0    ①         ……2分
TACcos30°+TBCcos60°-G=0    ②       ……2分
而当TAC=150N时，TBC=86.6＜100N       ……3分
将TAC=150N，TBC=86.6N代入式②解得G=173.2N。

所以重物的最大重力不能超过173.2N。     ……2分

其他正确解法也一样给分

15．（1）释放点到A高度hOA,则 mg （hOA—R）=
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恰能通过最高点B时 
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hOA=
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R                                     （1分）
（2）由B到C平抛运动  R=
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gt2                  （ 3分）
soc=vt                   （ 2分）
sAc= soc—R=（
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—1）R     （2分
16、①神舟飞船运行在轨道倾角42.4度，

(卫星轨道平面与赤道平面的夹角为42.4°)                 4分

②飞船每运行一周，地球自转角度为180°－157.5°= 22.5°,则神舟飞船运行的周期

T为
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       大约90分钟     5分

③由万有引力提供向心力，即
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可求得飞船的轨道半径：
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或轨道高度 
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       大约3.43×105 m      5分

１７（1）释放后，在弹簧恢复原长的过程中B和C和一起向左运动，当弹簧恢复原长后B和C的分离，所以此过程B对C做功。选取A、B、C为一个系统，在弹簧恢复原长的过程中动量守恒（取向右为正向）：
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  ①  （3分）

系统能量守恒：
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  ②   （2分）

∴B对C做的功：
[image: image15.wmf]2

2

1

C

C

v

m

W

=

¢

  ③  （2分）联立①②③并代入数据得：
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（2）B和C分离后，选取A、B为一个系统，当弹簧被压缩至最短时，弹簧的弹性势能最大，此时A、B具有共同速度v，取向右为正向

由动量守恒：
[image: image17.wmf])
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④  （3分）

弹簧的最大弹性势能：
[image: image18.wmf]2
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联立①②④⑤并代入数据得：Ep=48J（2分）

18、解：两者能相对静止时的最大加速度am=
[image: image19.wmf]m
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最大推力F=(M+m)am=7.5N    2分

(1)当a1=1.2m/s2,两者相对静止，物体受的合力就等于它的摩擦力F2  F2=ma1=0.6N  (3分)

(2)当a2=4m/s2>am时，有相对滑动，设滑动摩擦力为F3，推力为F4，

有：F3=μmg=1.5N 
1分

F4－F3=Ma2


2分

F4=F3+Ma2=9.5N   
1分

(3)当推力F5=8.5N>7.5N有相对滑动

车加速度a3=
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物体加速度a4=μg=3m/s2

2分

设时间为t，得物体位移 S1=
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a4t2 车位移s2=
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又因为S2－S1=L 


2分

得t=
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１９（1）对夯杆：a=
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=2m/s2   2分     上升高度：h1=
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（2）夯杆加速上升阶段：W1=2μFN·h1=4.8×104J      2分

  匀速上升阶段：
   W2=mgh2=2.4×104J           2分     

每个周期中 

  W=W1+W2=7.2×104J          1分  

（3）夯杆加速上升时间： 
[image: image27.wmf]s
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                 1分

  滚轮边缘转过的距离
s=vt1=8m                   1分

相对夯杆位移     

d=8m－4m=4m              1分      
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 （4）夯杆匀速上升时间t2=
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夯杆从坑口做竖直上抛
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   t3=1.6s      2分

 T=t1+t2+t3=4.2s                                          1分
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